
 

 
 

Saopštenje za javnost 

 

Od 1.avgusta jedinice Investicionog fonda Ilirika Jugoistočna Evropa (JIE) u 
ekspoziturama Agrobanke 

 

 

 

     Investicioni fond Ilirika Jugoistočna Evropa i Agrobanka a.d. od 1. avgusta počinju 
poslovno tehničku saradnju. Investicione jedinice ovog  investicionog fonda prodavaće se i 
preko poslovne mreže Agrobanke, za početak u 3 filijale, odnosno 3 ekspoziture 
Agrobanke u Beogradu, Novom Sadu i Subotici, a od jeseni i preko kompletne poslovne 
mreže Agrobanke od 126 organizacionih jedinica. Ova saradnja svim sadašnjim i 
potencijalnim ulagačima olakšaće pristup investicionim jedinicama, a ujedno, kroz 
informisanje i edukaciju klijenata Agrobanke, približiće i šire upoznati klijente Agrobanke sa 
mogućnostima  plasiranja svojih novčanih viškova u investicione jedinice ovog fonda. 

 

     Fond Ilirika JIE uspešno posluje od početka 2008. godine u Srbiji, a imovina Fonda 
investirana je  na tržištu kapitala u Srbiji  i na tržištima u okruženju koja imaju visok 
potencijal rasta u narednom periodu. Saradnja sa Agrobankom za Fond Ilirika je dobra jer 
široka poslovna mreža Banke preko koje posluje preko 70 hiljada klijenata Agrobanke i 180 
hiljada  štediša je šansa  da se Fond približi  širokoj poslovnoj ciljnoj grupi. Poslovna mreža 
Agrobanke se kontinuirano širi, tako da će Agrobanka uskoro biti prisutna ne samo u svim 
velikim, već i svim većim gradovima Srbije, što je dobra prilika i za Fond Ilirika.   

 

    Gregor Žvipelj, direktor Ilirike DZU a.d. izjavio je da ulaganje u investicione fondove 
predstavlja atraktivan vid štednje, koji je široko dostupan svim ulagačima. Sve više ljudi, 
koji nemaju vremena ili znanja da se sami bave investiranjem u hartije od vrednosti, 
prepoznaje prednosti ulaganja u fondove koji su se svuda u svetu pokazali kao uspešni 
upravljači imovinom. 

 

    Nikola Aranđelović, član Izvršnog odbora Agrobanke ističe da se početkom ove poslovne 
saradnje Agrobanka svrstava u red manjeg broja banaka u Srbiji koje svojim klijentima 
nude i ovakav vid investiranja, pa se očekuje da će novi proizvod i servis Agrobanke naići 
na dobar prijem kako kod klijenata Agrobanke, tako i šireg kruga investitora koji se 
opredele na ovaj oblik investiranja. 



 

 
 

 

    Detaljan spisak novih pristupnih mesta Fonda Ilirika JIE u filijalama i  ekspoziturama 
Agrobanke sa adresom i radnim vremenom, kao i dnevne promene vrednosti investicionih 
jedinica mogu se pratiti na veb stranama: www.agrobanka.co.yu,  www.ilirika-dzu.co.yu  i  
www.moj-fond.rs.    


